

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку по теме:
«Игровое пособие по физической культуре для детей старшего
дошкольного возраста «Здоровячок»

Автор: Шимко Елена Юрьевна, инструктор по физической культуре
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
детского сада общеразвивающего вида № 8 х. Красное,
Кущёвского района, Краснодарского края.

Представленное для рецензирования методическое пособие по физической культуре «Здоровячок» разработанное Шимко Еленой Юрьевной предназначено для использования в работе с детьми старшего дошкольного возраста. Это развивающая доска с наборами предметных картинок по различным темам, позволяющая методом случайного выбора выполнять развивающие задания как интеллектуального, так и двигательного плана: «Моталочка», «Калейдоскоп с ленточками», «Волшебный мешочек», «Игровой стретчинг», «Озорная стрелка», «Поиграй-ка». Сопутствующий дидактический материал разнообразен по содержанию и способам выполняемых действий.

Автор представляет пособие, которое способствует развитию физических качеств у дошкольников, навыков выполнения физических упражнений, развивает воображение, память, мышление, логику, восприятие цвета и мелкую моторику пальчиков рук; стимулирует развитие важнейших психических процессов. Позволяет решать задачи сразу нескольких образовательных областей: физическое развитие, познавательное и речевое развитие.

Практическая значимость предложенного автором пособия заключается в возможности организовывать работу с детьми старшего возраста в подгрупповой форме, в парах, индивидуально. Его можно применять в различных спортивных формах деятельности - развлечениях, досугах, эстафетах.

Пособие «Здоровячок» даёт возможность не только обучать дошкольников, но и организовать взаимодействие детей между собой, а также с педагогами, формируя, таким образом, навыки сотрудничества, группового взаимодействия.

Представленное пособие «Здоровячок» простое в изготовлении, содержательно-насыщенное, доступное в использовании, максимально эффективное и универсальное. Имеет эстетичный вид, соответствует нормам безопасности и в полной мере отвечает современным требованиям,

предъявляемым к организации воспитательно - образовательной работы с детьми дошкольного возраста. С помощью данного пособия решается множество задач, направленных на физическое развитие детей дошкольного возраста.

Существенных недостатков в рецензируемой работе не обнаружено.

Содержание методической разработки: «Игровое пособие по физической культуре для детей старшего дошкольного возраста «Здоровячок»» Шимко Елены Юрьевны, заслуживает внимания и высокой оценки. Представленная методическая разработка в полной мере отвечает современным требованиям, предъявляемым к работе с детьми дошкольного возраста. Пособие может быть рекомендовано для использования не только инструкторами по физической культуре, но и другим педагогическими работниками, а также поможет родителям в организации физической активности детей в домашних условиях.

Рецензент:

Методист МКУ «Центр развития образования» /  / Т.А. Оришко
12.12.2022г.

Рецензия согласована:

Председатель экспертно – методического совета
МКУ «Центр развития образования» /  / С.А. Балаш

Рецензия рассмотрена на заседании методического совета МКУ «Центр развития образования», протокол от «16 » декабрь 2022г № 5.

